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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

12ª Sessão Ordinária 

23 de abril de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  
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FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nºs 23 e 29/2007 e à indicação nº 42/2007);
- do Deputado Estadual Celso Giglio (encaminha cópia da Indicação nº 380/2007, pela qual solicita ao Governo do Estado de São Paulo providências para a pavimentação de trecho da Rodovia que liga esse Município ao de Taiúva e envia o artigo de sua autoria publicado no Jornal Folha do Estado de São Paulo, cujo tema é o PAC – Programa de Aceleração do Crescimento e o Municipalismo);

- do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro (Informa que foi deferida parcialmente a liminar nos autos do Mandato de Segurança impetrado por Celso Teixeira Romero contra Câmara Municipal de Bebedouro, para os efeitos jurídicos e a tramitação da Comissão Processante nº. 01/2007, desde o ato deliberativo inicial do processo de cassação do impetrante Celso Teixeira Romero, até o julgamento da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 142.516-0/1-00;
- do DER – Departamento de Estradas de Rodagem (responde a Moção nº 09/2007);

- da Rádio Bebedouro AM (referente às transmissões das Sessões);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (referente ao TC- 002789/008/04 – Contrato firmado com a Empresa CONAN – Consultoria em Administração Municipal S/C Ltda);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (comunica concessão de liminar da ADIN ao Processo nº 142.516-0/1-00);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia da Moção nº 270/2007, pela qual manifesta apoio no sentido de se buscar a padronização dos medicamentos distribuídos nas farmácias do SUS);

- do Departamento Municipal de Tráfego (acusa o recebimento do Ofício Circular nº 007/2007);

- do Centro Paula Souza – ETE de Bebedouro (exalta a iniciativa desta Casa de Leis em aprovar o Projeto de Lei que institui o Dia do Cliente no calendário oficial do município);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art.1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Deputado Eduardo Amorim (comunica que assumiu a presidência da Comissão de Legislação Participativa);

- do munícipe Carlos Roberto Ribeiro de Souza (dois ofícios);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita que rejeite o Projeto de Lei nº 18/2007);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos para os programas PNAE e PNAC – PNAE CRECHE).
- CONVITES
- da Louis Dreyfus Commodities (convida para palestra com Alexandre Garcia);

- da Fundação Itesp;

- da Casa de Santo Expedito;

- da Câmara Municipal de Sorocaba;

- do SEBRAE;

- da Câmara Municipal de Sertãozinho.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Estação Experimental de Bebedouro (agradece pela Moção nº 33/2007);

- da Loja Cem (agradece pela Moção nº 18/2007).

CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro Paula Souza;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Associtrus;

- da OABSP – ao vereador Gilberto de Barros Basile Filho (posse solene do Conselho Seccional e de suas diretorias eleitas para o triênio 2007/2009).

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 33/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre contribuição ao IBGE – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, que especifica; 
- Projeto de Lei nº 34/2007, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a revisão salarial, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do quadro de referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência);
- Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2007, de autoria do vereador Gilberto de Barros Basile Filho - PFL, que concede o título de “Bebedourense Ilustre” ao Dr. Francisco Bárbaro Neto, que especifica.
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do Vereador Rubens Marcon - PSDB, que dá nova redação ao art. 2º do Projeto e Lei nº 17/2007, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT 

- nº 63/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a limpeza do terreno baldio localizado na esquina entre as Alamedas Parati e Porto Seguro, no Residencial Rassin Dibe, oficiando o proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º e, se o caso for, procedendo a execução e repassando os custos do serviço ao mesmo, juntamente com a respectiva multa prevista no Artigo 192 do Código de Postura do Município;
- nº 64/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, determine que seja efetuado um trabalho de eficientização na sinalização do trânsito observado nas proximidades do cruzamento entre as Alamedas Parati e Porto Seguro, no Residencial Rassim Dibe, utilizando-se dos dispositivos necessários para tornar mais seguras as condições do trânsito no local.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 65/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, estabeleça no município a obrigatoriedade de limpeza periódica dos reservatórios e análise da água dos estabelecimentos de ensino e de saúde, nos moldes do Anteprojeto em anexo;
- nº 66/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine que sejam reservados espaços na área central da nossa cidade, para serem destinados ao estacionamento para bicicletas;
- nº 67/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine trabalhos de recuperação nos pontos mais críticos da pavimentação asfáltica da Rua Alfredo Gomes Areias, antiga Rua 16, do Jardim Centenário;
- nº 68/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine ao departamento competente a disponibilização de uniformes para as varredoras de rua (margaridas) do nosso município;
- nº 69/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com à Guarda Civil Municipal, determine que seja intensificada a segurança do Centro Educacional Municipal "Maria Fernanda Lopes Piffer", no Jardim Santaella;
- nº 70/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que faça o recolhimento dos cães que se encontram soltos pelo Jardim Centenário, bem como em outros bairros da cidade, impedindo-os de ficar vagando à toa pelas ruas e, assim, incomodando ou colocando em risco a segurança dos munícipes, conforme preceitua o nosso Código de Postura do Município em seu Capítulo VI, Seção III e Artigos 146, 147 e 148;
- nº 71/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de blocos que impeçam o estacionamento de veículos muito próximo das esquinas em que os ônibus de transporte urbano efetuam manobras de acesso, observando o itinerário das linhas existentes;

- nº 72/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o. Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine que seja efetuado o ajardinamento e a devida conservação da Praça Municipal Arnaldo Marques Caldeira, delimitada pelas ruas José A. Sena e Carlos Bray, em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário.
MOÇÕES

- nº 41/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa, que seja dada ciência ao Governo Federal, através do Presidente da República, Exmo. Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como conduziu as negociações com os prefeitos, por ocasião da 10ª Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, quando se dispôs ao entendimento e participou dos eventos, demonstrando, assim, o reconhecimento na justeza das reivindicações em pauta. Razão pela qual, entre outros compromissos assumidos, acabou por autorizar o aumento de um ponto percentual no Fundo de Participação dos Municípios, que exercerá grande influência no orçamento dos municípios, principalmente entre os de pequeno e médio porte. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada ao Presidente da Câmara Federal, Exmo. Sr. Arlindo Chinaglia; ao Presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros; aos Líderes de Partido das respectivas Casas Legislativas, para que agilizem a aprovação dos pontos acordados. E também, via e-mail, encaminhe esta Moção às Câmaras Municipais, assim cadastradas na Secretaria desta Casa, para que se somem no objeto desta manifestação;
- nº 42/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmº. Sr. José Serra; à Secretária Estadual de Saneamento e Energia, Exmª. Srª. Dilma Seli Pena; e ao Secretário da Casa Civil, Exmº. Sr. Aloysio Nunes Ferreira Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de se viabilizar, entre os programas governamentais existentes, uma forma de apoiar o nosso município, objetivando se complementar a verba necessária, hoje orçada em R$ 900 mil (novecentos mil reais) na sua totalidade, para tornar produtivo o poço profundo localizado na região leste. Fato este que proporcionará eficiência na qualidade da distribuição de água às dezenas de bairros daquela região;
- nº 43/2007, de autoria do vereador Dr.Archibaldo - PDT -, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. José Serra; ao Secretário Estadual da Saúde, Exmo. Sr. Luiz Roberto Barradas Barata; ao Secretário Estadual da Casa Civil, Exmo. Sr. Aloysio Nunes Ferreira; ao Superintendente do IAMSPE, Sr. José Carlos Ramos de Oliveira; e à Direção da UNIMED, através da Diretora-Presidente, Drª. Mary Enokibara da Silva, e do Diretor Administrativo do Hospital, Dr. Roberto Suguihura, da MOÇÃO DE APELO para que se esforcem na busca por uma solução conjunta ao problema relacionado com o contrato entre o IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual e a prestadora de serviço complementar de saúde (UNIMED), cuja vigência se dará apenas até o próximo dia 23 de junho, objetivando, desta forma, evitar que muitos servidores públicos estaduais, que deste dependem, sejam prejudicados com a falta do serviço em municípios-referências, como é o caso do município de Bebedouro, que servem como referência para outros municípios vizinhos;   

- nº 44/2007, de autoria de todos os vereadores, que solicita que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Escher, pelo passamento do Sr. Irineu Escher, ocorrido no dia 17 de abril p.p.
USO DA TRIBUNA LIVRE PELO SENHOR MÁRIO PEREIRA FILHO, DIRETOR PRESIDENTE DA UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL REGIÃO DE SÃO PAULO – PÓLO NORTE PAULISTA – GRUPO ESCOTEIRO “SOL E LUA” – 245/SP, PELO PRAZO DE 10 (DEZ) MINUTOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DOS ESCOTEIROS.

EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 36/2007, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO CAMPANELLI, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 273 DO REGIMENTO INTERNO, A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DA SAÚDE, ENFERMEIRA FRANCISCA MOREIRA PIRES, FARÁ USO DA PALAVRA PARA FALAR SOBRE O SEU DEPARTAMENTO. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 17/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de isenção de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. 
- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 21/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas que comercializam materiais usados de metal manterem um cadastro da origem e destino desses materiais, que especifica e dá outras providências;
- Projeto de Lei nº 24/2007, de autoria da vereadora Dr. Elisabete Sichieri Bezerra – PT, que dispõe sobre a afixação de orientações referentes ao Programa “Balcão da Farmácia Popular”, nos estabelecimentos da Rede Municipal da Saúde;
- Projeto de Lei nº 26/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a afixação de placas de identificação nos imóveis públicos municipais não utilizados e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 27/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3346, de 31 de dezembro de 2003, modificada pela Lei nº 3589, de 27 de abril de 2006, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências de correios que infringirem o direito do consumidor, na forma que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 46/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis qual a justificativa da Inexigibilidade de Licitação nº 04/2007, onde a contratada é o Instituto Avisa Lá Formação Continuada de Educadores, e, também, nos remeta cópia do respectivo contrato, para que possamos entender em que se fundamentam, por exemplo, as horas prestadas, o valor hora, etc.;
- nº 47/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual vêm ocorrendo Quebras de Ordem Cronológica em relação ao aluguel do Itapoan Náutico Clube, uma vez que a mensalidade no valor de R$ 5 mil estava previstas no impacto financeiro anexado ao Projeto de Lei nº 97/2006, e, também, determine ao Departamento Municipal de Esporte que nos encaminhe relatório pormenorizado das atividades que vem desenvolvendo no referido imóvel. 

MOÇÕES

- nº 38/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Saúde, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados na planilha de custos que lhes foi entregue na ocasião do lançamento do programa "Pró Santa Casa", em Barretos, onde se comprova o deficit mensal do Hospital Municipal de Bebedouro, se sensibilizem com o problema, que afeta não só este município, mas toda nossa microrregião, e envidem esforços para incluí-lo entre as ações adotadas pelo Governo do Estado em apoio às instituições dessa natureza e importância social. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às Câmaras Municipais dos municípios da nossa região, assim como ao deputado federal Ex.mo Sr. Paulo Pereira da Silva, objetivando que nos apóiem nesse intento junto ao Governo do Estado e, no caso do deputado, junto à União;

- nº 39/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à ANEEL – Agência Nacional de Energia Elétrica –, através do seu presidente, Sr. Jerson Kelman, e à CPFL, através do seu gerente em São José do Rio Preto, Sr. Luiz Antonio Gomes, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços quanto ao cumprimento da Resolução Normativa nº 229, de 08 de agosto de 2006, que estabelece as condições gerais para incorporação de redes particulares, conectadas aos sistemas elétricos de distribuição, ao ativo imobilizado em serviço das concessionárias ou permissionárias do serviço público de distribuição elétrica e dá outras providências. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de São José do Rio Preto, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 101/2007, e também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do nosso Estado cadastradas na Secretaria desta Casa, para somarem-se na busca do benefício aos interessados;

- nº 40/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Carlos Lupi, ao ministro da Previdência Social, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se legalizar a manutenção do benefício da aposentadoria, por um ano, aos portadores de deficiência que se encontram nesta condição de seguridade e que estejam dispostos a se aventurar no mercado de trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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